

В Италии умер легендарный журналист Индро Монтанелли

В воскресенье, 22 июля, около 17:30 в одной из клиник Милана умер итальянский журналист Индро Монтанелли (Indro Montanelli). Корреспондент, публицист и издатель с шестидесятилетним стажем, враг нынешнего итальянского премьера, обладатель титула "Герой борьбы за свободу прессы", бывший сторонник Муссолини скончался в возрасте 92 лет.

Согласно биографической справке, распространенной Associated Press, Монтанелли родился под Флоренцией 22 апреля 1909 года. Будучи убежденным антикоммунистом, в тридцатые годы он присоединился к фашистскому движению и в качестве добровольца принимал участие в войне, которую режим Муссолини вел в Эфиопии.

Позже, став военным корреспондентом, он освещал конфликты в Албании, Греции, Испании, Финляндии, Норвегии. За объективность публикаций о гражданской войне в Испании подвергался преследованиям. В 1943 году был арестован и приговорен к смертной казни уже как антифашист. Тогда ему удалось сбежать из миланской тюрьмы и перебраться в Швейцарию.

После войны Монтанелли основал несколько изданий. Одно из них - миланская ежедневная газета Il Giornale - было куплено в 1978 году нынешним премьером Италии, медиа-магнатом Сильвио Берлускони. Однако в 1994 году, когда Берлускони занялся политикой, Монтанелли начал с миллионером настоящую войну, обвинив того в попытке использовать прессу в политических целях, за что был уволен. Борьбы с медиа-магнатом он не прекратил и накануне недавних выборов выступал против него, называя лжецом.

После увольнения из Il Giornale Монтанелли стал выпускать газету La Voce, которая просуществовала около года. После ее закрытия он вернулся в Corriere della Sera, где проработал до конца жизни. (В ней же он начинал писать еще до войны, однако в 1978 году ушел, не поладив с руководством).

В 1977 году на Монтанелли совершили покушение террористы из "Красных бригад", однако он отделался ранением в ногу. Десять лет спустя журналист посетил в тюрьме своих несостоявшихся убийц, чтобы пожать им руки. Associated Press не уточняет, какую цель он при этом преследовал.

В 2000 году Международный институт прессы присвоил Монтанелли почетное звание "Герой борьбы за свободу прессы" (World Press Freedom Hero).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)